

金融界4月7日消息 国内期货市场收盘，商品期货多数上涨，沪镍、白糖涨超3%，低硫燃油、燃油涨超2%，棉花、不锈钢、工业硅、SC原油、沪银涨超1%；乙二醇、豆粕、菜粕、棕榈油、橡胶、甲醇跌超1%。

合约名	主力合约	最新价	今开盘	成交量	涨跌	涨跌幅
短纤2306	PF306 ^M	7418	7540	267327	-196	-2.57%
甘醇2305	eg2305 ^M	4067	4094	236016	-76	-1.83%
尿素2305	UR305 ^M	2284	2280	178873	-42	-1.81%
豆粕2305	m2305 ^M	3562	3588	590294	-58	-1.60%
菜粕2305	RM305 ^M	2845	2872	422994	-46	-1.59%
PTA2305	TA305 ^M	6260	6310	1328925	-84	-1.32%
棕榈2305	p2305 ^M	7720	7762	652853	-102	-1.30%
豆二2305	b2305 ^M	4166	4179	61016	-54	-1.28%
甲醇2305	MA305 ^M	2414	2424	930835	-31	-1.27%

白糖期货价格今日突破6700元/吨关口，创5年新高。

近两周白糖势如破竹，价格直逼2016年高点，07合约价格站上6700高位。光大期货最新点评称，从背后的上涨逻辑来看，近期各省陆续公布3月产销数据，整体利多盘面，广西糖协数据更为亮眼，2022/23榨季累计产糖526.77万吨，同比减少77.85万吨；累计销糖264.93万吨，产销率达50.29%，同比提高12.62个百分点；工业库存261.84万吨，同比减少115万吨。减产依然是白糖上涨的主要驱动力。

与此同时，内外糖价差倒挂幅度较大，市场预期后续国内糖进口减少，也在一定程度上支撑郑糖。国际方面，原糖短期供应偏紧的局面仍未缓解，巴西产量增加的压力后移，印度2022/23年糖产量预期自年初以来不断下调，有交易商预计产量或降至3300万吨以下，明显低于上年度的3590万吨。预计短期外盘原糖仍将保持偏强态势，利多国内郑糖走势。

华融融达期货：内外共振，糖价继续冲高

昨日ICE原糖再现新高，5月合约收盘报23.63美分/磅，涨幅3.01%，伦白糖交割合约收盘报672.7美元/吨，涨幅1.33%。印度本季食糖产量逐步明朗，截止3月底产糖2996万吨，略低于上年同期3099万吨，但未收榨糖厂只到194家，而上年同期还有366家还处于生产期。全球供应端定格大幅减产，令二季度贸易流过于收紧，吸引投机基金买盘增仓，迫使原白价差突破150整数关口，增加原糖上冲动能。伦白糖5月合约离交割日尚有4个交易日，因白糖市场需求短缺，预计可交割量低于近年同期。

国内糖市现货市场表现一般，交投意愿不高，集团更以顺价销售，重点集团上调二次报价。郑糖日盘止跌企稳于6500上方，夜盘跟随外盘上行，收盘于6641最高点。节后糖市快速走高，引发相关部门重点关注，6日全国食糖座谈会听取产业和主管部门意见，市场解读会议信号利多，但糖价涨势过快，将抑止消费端需求，替代糖源预计有所增加，同时内外价差进一步走阔，不排除国内通过国储糖放储来弥补供应缺口。关注国家部门宏观调控，短期内外糖价共振，郑糖回调空间有限，建议保持多单继续持有，日内交易以短线为主。

本文源自金融界